



Перед судом предстанут обвиняемые в нарушении требований промышленной безопасности, повлекшем человеческие жертвы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя производственного предприятия Сергея Нистраткина, учредителя Александра Егоршина, заместителя генерального директора по коммерческим вопросам Натальи Лукашиной и главного инженера Ирины Урубковой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что руководство и сотрудники предприятия «Разряд», расположенного в поселке Лесном Шиловского района Рязанской области, не исполнили обязанности по обеспечению контроля за соблюдением требований промышленной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

безопасности и безопасных условий труда, а также процедурой технологического процесса производства взрывчатых веществ. Кроме того, они игнорировали и не принимали мер к устранению имеющихся на объекте системных нарушений в сфере безопасности, о которых им было достоверно известно в силу занимаемых должностей. 22 октября 2021 года указанные нарушения привели к возгоранию в занимаемом предприятием здании, которое повлекло гибель 17 человек.

Ранее указанное уголовное дело по поручению Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина было передано для дальнейшего тщательного и всестороннего расследования в Главное следственное управление центрального аппарата ведомства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705856>